
   مليمتر٣٠٠ إلى ١٥٠المساحة الأفقية المبللة  عند عمق ) ١(جدول 

  .تحت سطح التربة ولأنواع مختلفة من التربة
  لترب مختلفة النوع والتطابق والعمق) متر (Se×Wقيم   

  مركبة  طباقية  متجانسة  نـوع التربة

   متر١,٥ الى ٠,٧٥عمق الجذور من   
٠,٨ × ٠,٦  خشـــنة  ١,٤ × ١,١  ١,٨ × ١,٤  
١,٢ × ١,٠  متوسـطة  ٢,١ × ١,٧  ٢,٧ × ٢,٢  

١,٥ × ١,٢  ناعمــــة  ٢,٠ × ١,٦  ٢,٤ × ٢,٠  

  

  
  .الإنخفاض المسموح به في الرطوبة للنباتات المختلفة) ٢(جدول 

الإنخفاض المسموح به   المحصول وعمق الجذور
  (%)في الرطوبة 

  ٤٠ ـ ٢٥  .محاصيل الخضر والفاكهة عالية القيمة وغير عميقة الجذور
  ٥٠ ـ ٤٠  .محاصيل البساتين والعنب والتوت والمحاصيل متوسطة الجذور

  ٥٠  .محاصيل الحبوب والمحصيل عميقة الجذورمحاصيل العلف و

  

  
   للمناطق الرطبة والمناطق الصحراوية(Tr)نسبة النتح الموسمية ) ٣(جدول 

  لأنواع مختلفة من التربة وأعماق مختلفة للجذور
  نوع التربة  

  خشن جداً  خشن  متوسط  ناعم  المناخ وعمق الجذور
          جاف حار

  ١,١٥  ١,١٠  ١,٠٥  ١,٠٥   متر٠,٨<  
  ١,١٠  ١,١٠  ١,٠٥  ١,٠٠   متر١,٥ ـ ٠,٨

  ١,٠٥  ١,٠٥  ١,٠٠  ١,٠٠   متر١,٥> 
          رطب

  ١,٣٥  ١,٢٥  ١,١٥  ١,١٠   متر٠,٨<  
  ١,٢٥  ١,٢٠  ١,١٠  ١,٠٥   متر١,٥ ـ ٠,٨

  ١,٢٠  ١,١٠  ١,٠٥  ١,٠٠   متر١,٥> 

  

  



  
  درجات تحمل الملوحة للنباتات الختلفة) ٤(جدول 

  ونسب النقص في الانتاج) درجات التوصيل الكهربائي(
  

   لمحاصيل مختلفة(mmhos/cm)درجة التوصيل الكهربائي لمحلول التربة 
  النقص في الانتاج  نــــوع  النقص في الانتاج  نـــــوع

  )٢(%١٠٠  )١(صفر  المحصول )٢(%١٠٠  )١(صفر  المحصول
      :محاصيل حقلية

 10 1.7  ذرة 28 8.8  شعير
 10 1.7  كتان 27 7.7  نقط

 12 1.6  فول 24 7.0  بنجر سكر
 8.5 1.3  لوبيا 20 6.0  قمح

 6.5 1.0  فاصوليا 18 4.0  ذرة سكرية
  :محاصيل فاكهة ومحاصيل ذات نواه

 6 1.6  مشمش 32 4.0  نخيل
 12 1.5  عنب 14 2.7  تين ، زيتون

 7 1.5  موز 14 2.7  رمان
 7 1.5  برقوق 8 1.8  جريب فروت

 6 1.5  توت أسود 8 1.7  برتقال
 6 1.5  عليق 8 1.7  ليمون

 6 1.3  أفوكادو 8 1.7  جوز ، تفاح 
 5.5 1.0  توت أبيض 8 1.7  كمثرى
 4 1.0  فرولة 6.5 1.7  خوخ 

  :محاصيل خضر 
 10 1.7  ذرة سكرية 15 4.0  بنجر

 10.5 1.5  بطاطا 13.5 2.8  قرنبيط
 8.5 1.5  فلفل 12.5 2.5  طماطم

 9 1.3  خس 10 2.5  خيار
 9 1.2  فجل 10 1.7  بطاطس

 7.5 1.2  بصل 15 2.0  سبانخ
 8 1.0  جزر 12 1.8  قرنب

   .min(Ece)النقص في الأنتاج يساوي صفر يكون عند  أقل درجة تحمل للملوحة ) ١(

   .max(Ece)يكون عند  أقصى درجة تحمل للملوحة % ١٠٠النقص في الأنتاج يساوي ) ٢(

  
  


